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Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre.

Tisztelt Főigazgató Úr!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 92/K §

(8) bekezdés a)-b) pontja szerint a Szociális Ágazati Portálon közzé kell tenni a Kormányhivatal végleges

határozatát, ha a szolgáltató, intézmény hálózat (székhely, telephely) személyi vagy tárgyi feltételeinek

hiánya miatt jogkövetkezményt állapított meg, valamint a Kormányhivatal végleges határozatát, ha az

Szt. 92/L. § (1) bekezdés a), b) vagy e)–k) pontjában meghatározott jogsértés miatt jogkövetkezményt

állapított meg.

A  szociális,  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  szolgáltatók,  intézmények  és  hálózatok  hatósági

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 43/A. §-ban foglaltak szerint a

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92/K. § (8)-(10) bekezdése szerinti

közzétételről a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet (a továbbiakban: Intézet) gondoskodik. A

Kormányhivatal a közhírré tételre kerülő adatokról – a Szociális Ágazati Portálon közzétett formában -

haladéktalanul értesíti az Intézetet.

Fentiek alapján mellékelten megküldöm a Kecskédi Napfény Kft. által fenntartott Napfény Idősek Otthona

ügyében hozott döntésről készült kivonatot.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

dr. Boda Jánosné h.

főosztályvezető





A hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum tartalma, formája

A közhírré tétel napja: 2024. július 15.

A közhírré tétel jogcíme:  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a

továbbiakban: Szt.) 92/K § (8) bekezdés a)-b) pontja 

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal –

a Belügyminisztérium kizárásról szóló döntése alapján

Az ügy száma és tárgya: GY/12/421-9/2024. – Napfény Idősek Otthona S0541342 ágazati azonosítóval

rendelkező engedélyes szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosítása

Az 1993. évi III. törvény - a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról (Szt.) 92/L. § (1) bekezdés a)

pontja szerinti jogsértés esetén:

- a szolgáltatást nyújtó neve:

- a nyújtott szolgáltatás megnevezése:

- a szolgáltatásnyújtás helye:

- a megállapított jogkövetkezmények:

Az Szt. 92/L. § (1) bekezdés a) pontban nem említett jogsértés esetén

a fenntartó neve: Kecskédi Napfény Kft.

a fenntartó székhelye: 2852 Kecskéd, Fő utca 105.

a fenntartó adószáma: 13340179-2-11

a szolgáltató, intézmény, hálózat (székhely, telephely) címe: 2852 Kecskéd, Fő utca 105. 

a szolgáltató, intézmény, hálózat (székhely, telephely) ágazati azonosítója: S0541342

a jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: idősek otthona

a megállapított tényállás: az engedélyesnél;

 a  működésről,  gazdálkodásról  szóló  tájékoztató,  valamint  a  gyógyszerlista  nem  került

kifüggesztésre.

 jelentési kötelezettségeknek nem tettek eleget.

 az  iratkezelési,  a  számviteli,  a  pénzkezelési,  az  anyaggazdálkodási,  leltár  és  selejtezési,  a

vagyonvédelmi és a gépjárműhasználati szabályzatokkal az engedélyes nem rendelkezik.

 a szakmai program és szervezeti működési szabályzat nem került felülvizsgálatra.

 a  belépési  hozzájárulás  bevezetéséről,  annak  összegéről,  az  érintett  férőhelyszámokról

fenntartói  döntés  nem  keletkezett,  valamint  ezekről  a  Fenntartó  írásos  szabályozást  nem

készített.

 Szolgáltatási önköltség számítás, valamint intézményi térítési díjszámítás nem készült el.

 az intézményi térítési díjakról fenntartói döntés nem keletkezett.

 a személyi térítési díjvállalásról szóló külön nyilatkozatok nem készültek el.

 a személyi térítési díjról szóló értesítő nem került felülvizsgálatra.

 igénybevételi eljáráskor nem a hatályos formanyomtatványokat használják.

 az Szt. 95. § és 96. § szerinti értesítő és tájékoztató levél nem készült.

 az előgondozást nem végezték el.

 a gondozási szükséglet vizsgálatát nem végezték el.



 az ellátottakról nem vezetik a jogszabályban meghatározott nyilvántartást.

 agyéni gondozási tervek nem készültek az ellátottakról.

 nem a jogszabály szerint előírt egyéni gyógyszer-felhasználási nyilvántartó lapot vezetik.

 az EKAT rendszer használatához nem jelöltek ki munkatársat.

 a megállapodás tervezet nem került felülvizsgálatra.

 az intézményi  jogviszony biztosítása érdekében a bérleti  és az adásvételi  szerződések nem

kerülte megszüntetésre.

 a mentálhigiénés munka nem írásos tervdokumentáció útján kerül megszervezésre.

 az intézmény által nem kerül biztosításra rendszeres gyógyszerkészlet.

 az elhunytak ingóságairól a halál beálltát követően nem készítenek jegyzéket.

 a szakmai létszám nem biztosított az ápolói, gondozó, valamint a szociális, terápiás munkakörök

esetén.

 a szakképzettségi arány nem biztosított az ápolói, gondozó munkakörök esetén.

 az intézményvezető a vezeti képzést nem végezte el.

 a nem megfelelően besorolt szakmai munkatársak esetén a munkaszerződések nem kerültek

felülvizsgálatra.

 a munkaköri leírások nem kerültek felülvizsgálatra.

 a szakmai dolgozók esetén tartási és életjáradéki szerződés tilalma nem került megismertetésre.

 a munkaruha és védőruha juttatás nem kerül folyamatosan biztosításra.

 továbbképzési terv a szakmai dolgozók esetén nem készült.

 továbbképzési kötelezettségeiket a szakmai dolgozók nem teljesítik.

 tárgyi feltétel nem biztosított.

a megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése: 

az Szt. 94/E. § (3) bekezdés a) pontja,

a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről

szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM. rendelet (a továbbiakban: SzCsM. rendelet) 52. § (4) bekezdése,

a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybe vevői nyilvántartásról és az országos jelentési

rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet 12. § (2) bekezdése,

az SzCsM. rendelet 5. § (2) bekezdés c) pontja,

az Szt. 92/C. §-a és az Szt. 117/C. §-ai,

az Szt. 115 § (1) bekezdése,

az Szt. 92/C. § (1) bekezdése,

az Szt. 117/B. § (1) bekezdése,

az Szt. 115. § (4) bekezdése,

a 9/1999. (XI.24.) SzCsM. rendelet (a továbbiakban: Ir. Rendelet), 1. számú melléklete,

az Szt. 95. § és 96. § -ai,

az Ir. rendelet 4. §-a, valamint 2. számú melléklete,

az Szt. 68/A. §-a,

az Szt. 20. § (2) és (4) bekezdései,

az SzCsM rendelet 7. § (1) bekezdés a) pontja,

az SzCsM. rendelet 51. § (1) bekezdése,

az emberkereskedelem áldozatai azonosításának rendjéről szóló 354/2012. (XII. 13.) Korm. rendelet,

az Szt. 94/C. § (3) bekezdése,

az Szt. 94/C. § (1) bekezdés b) pontja,

az SzCsM. rendelet 52. § (1) bekezdése,



az SzCsM rendelet 62. § (2) bekezdése,

az SzCsM. rendelet 2. számú melléklet III. pontjának III.2. alpontja,

az SzCsM. rendelet 6. § (1) b) pontja,

a  vezetői  megbízással  rendelkező  szociális  szolgáltatást  nyújtó  személyek  vezetőképzéséről  szóló

25/2017. (X.18.) EMMI rendelet 1. § (1) bekezdése,

az SzCsM. rendelet 2. és 3. számú melléklete,

az SzCsM. rendelet 6. § (10) bekezdése

az SzCsM. rendelet 6. § (11) bekezdése

a  személyes  gondoskodást  végző  személyek  továbbképzéséről  és  a  szociális  szakvizsgáról  szóló

9/2000. (VIII.4.) SzCsM. rendelet 15. § (1) bekezdése,

a  személyes  gondoskodást  végző  személyek  továbbképzéséről  és  a  szociális  szakvizsgáról  szóló

9/2000. (VIII.4.) SzCsM. rendelet 1. § (2) bekezdése,

az SzCsM rendelet 41. § (4) bekezdés a) pontja.

a  hatósági  döntésben  megállapított  jogkövetkezményeket,  illetve  a  fenntartó  által  a  hatósági

szerződésben vállalt kötelezettségeket, a szerződésszegés jogkövetkezményeit és azok alkalmazásának

időpontja:

a  szociális,  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  szolgáltatók,  intézmények  és  hálózatok  hatósági

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 41. § (2) bekezdés a) pontja

alapján a szolgáltatás hatályának ideiglenes hatályú bejegyzésre módosítása 2026. július 10-ig

a döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: -

a jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat esetén a

hatósági döntést vagy bírósági határozatot, és annak rövid indokolása: -

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

dr. Boda Jánosné

főosztályvezető
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